SZIE Miiszaki Tudomanyi Doktori Iskola

A végeselem modszer mérnoki alkalmazasai

1. feladat
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doktorandusz hallgaté

Hatarozza meg a szilardsagtan valamelyik munkatételével (pontos megoldas) ¢és a
Ritz-modszerrel (kozelitdé megoldas), a kozelito sorban egy, kettd és harom tag felvé-
telével a megadott tartoszerkezet kijelolt keresztmetszete stlypontjanak elmozdulasat
¢s a kijelolt keresztmetszet szogelfordulasat!

A tartd geometriai és anyagjellemz6i, valamint terhelése ismert. A szédmitdsoknal
csak a hajlitasbol szarmazé energiat vegye figyelembe!
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